# 坚决打赢安全生产专项整治硬仗

我省迅速贯彻落实江苏安全生产专项整治集中督导推进视频会议部署

本报讯 4月22日上午,江苏 安全生产专项整治集中督导推进 视频会议结束后,我省迅速研究部 署贯彻落实工作。省委书记娄勤 俭、省长吴政隆分别提出要求。省 委副书记任振鹤出席会议。省委 常委、常务副省长樊金龙主持会 议。市委书记黄钦在无锡分会场 参加会议并作交流发言。市领导 杜小刚、徐一平、周敏炜、徐劼在无 锡分会场参加会议。

娄勤俭指出,国务院召开推进 会,学习贯彻习近平总书记重要指 示批示精神,为我们进一步做好专 项整治工作指明了前进方向,注入 了强大动力。对督导组反馈的问 题,我们照单全收,确保整改到位; 交办的工作任务,我们抓紧推进, 确保全面落地。要系统提升本质 安全水平,坚定不移深化产业结构 调整,大力推进"砸笼换绿""腾笼 换鸟" "开笼引凤",加快优化产业 布局,着力提升产业、园区、企业的 本质安全水平。要加力推进专项 整治行动,对督导组交办的任务清

单、问题清单和风险清单逐一跟踪 督办、狠抓整改,确保全面完成,坚 决做到发现一个、整治一批、解决 类,确保安全监管不留死角、不 留漏洞、不留盲区。要积极探索长 效治理机制,加强对安全生产规律 性的把握,加快安全生产治理体系 和治理能力建设。娄勤俭表示,我 们一定要以更高标准、更严要求、 更实作风,坚决打赢专项整治这场 硬仗,不辜负总书记的嘱托,不辜 负党中央、国务院的厚望,不辜负 全省人民的期待。

吴政隆指出,要坚持目标导 向、问题导向、结果导向,聚焦"3· 21"特大爆炸事故调查报告、国务 院督导组和省委、省政府专项督 导、省纪委专项巡视反馈问题清 单,聚焦专项整治"一年小灶""三 年大灶"明确重点领域,聚焦复工 复产复学复市安全隐患,毫不放 松、持续深入开展专项整治,扎实 推进安全生产治理体系和治理能 力现代化,着力从根本上消除重大 事故隐患,实现事故总量和较大事 故持续下降、重特大事故有效遏 制、本质安全水平明显提高。

黄钦汇报了安全生产督导开 展以来,无锡专项整治推进情况和 安全生产工作总体成效。他表示, 无锡将坚决贯彻习近平总书记最 新重要指示批示精神,认真落实王 勇国务委员讲话精神和本次会议 部署要求,强化生命至上、安全第 一的导向,围绕推动安全生产治理 体系和治理能力现代化,健全责任 落实体系,拧紧党政领导、部门监 管、属地管理、企业主体、岗位行为 责任链条;健全源头治理体系,严 把项目"准入关"、产业"转型关"、 场所"危险关",提高本质安全水 平;健全风险防控体系,完善排查、 整改、巡查闭环机制;健全监管执 法体系,提升组织化专业化法治化 水平;健全应急救援体系,强化监 控预警、预案管理和处置力量;健 全宣传教育体系,增强全民安全意 识,齐心协力抓好专项整治、守好 安全底线,交出一份人民群众满意 的安全发展答卷。 (本报记者)

## 全省遵循新发展理念持续排查解决突出民生问题工作会在宁举行 带着情怀持续解决突出民生问题

本报讯 4月22日,全省遵循 新发展理念持续排查解决突出民 生问题工作会在宁举行。省委书 记娄勤俭在会上强调,要坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,坚定不移践行新发展理 念,牢固树立以人民为中心的发展 思想,动员全省上下深入排查和解 决突出民生问题,加快构建民生领 域的现代治理体系,在新的起点上 共创人民群众高品质生活。

省委副书记、省长吴政隆主持 会议并讲话,省委副书记任振鹤出 席会议。市领导黄钦、杜小刚、徐 一平、周敏炜、徐劼在无锡分会场 参加会议。

娄勤俭指出,各地各部门要对 照习近平总书记对民生工作"八个 更"的要求,按照省委、省政府深入 排查解决突出民生问题的工作部 署,进一步认真梳理、找准找实本

地区本领域的突出民生问题,特别 是要解决好重大突发事件应急处 置中暴露出来的问题、公共服务供 给明显不足的问题、不完全属于公 共服务但群众反映强烈的问题、改 革发展中积累起来的一些难点性 的问题,不断满足群众对美好生活 的期份

娄勤俭指出,解决突出民生问 题,要牢固树立以人民为中心的发 展思想,带着情怀干、带领群众干, 形成解决突出民生问题的强大合 力。要力争通过一年的努力,把那 些"跳一跳就够得到"的民生问题 基本解决到位,让群众有更多更直 接的获得感;通过3-5年的持续攻 坚,在解决深层次问题上有一个大 的突破,民生水平有新的较大提 升,走在全国前列;在此基础上再 通过接续奋斗,努力创造江苏人民 群众现代化的高品质生活。

吴政隆就贯彻落实会议精神 提出要求,他强调,要抓好就业这 个最大的民生,加强对困难群众的 兜底保障,全力维护人民群众生命 财产安全,着力兜牢民生底线;要 对"一老一小"、医疗卫生、生态环 境、群众增收、老旧小区改造、农村 人居环境整治、厕所革命、食品药 品安全等领域全面排查梳理,着力 补齐民生短板,确保全面小康成果 得到群众认可、经得起历史检验; 要着力完善体制机制,发挥好政府 和市场"两只手"作用,完善民生保 障制度,办好民生实事,一年接着 一年干,让群众的获得感幸福感安 全感更加充实、更有保障、更可持 续。要坚持两手抓、两手硬,聚焦 "六稳"、聚力"六保",以奋力夺取 大战大考"双胜利"过硬成果不断 推动"强富美高"新江苏建设取得 新成效。 (本报记者)

## 今年我市将着重加强公共卫生应急体系建设

本报讯 从昨日召开的2020 年全市卫生健康工作会议获悉,去 年我市医疗卫生服务能力持续提 升,居民健康素养提高到29.15%, 卫牛健康高质量发展获得加快推 进。值得关注的是,今年全市卫生 健康事业将稳步提升公共卫生服 务水平摆在突出位置,将针对新冠 疫情防控中暴露出公共卫生服务 体系的薄弱环节,加强公共卫生应 急体系建设。

去年,我市医疗卫生服务能力 持续提升,全市每千人床位数7.6 张、千人执业(助理)医师数3.51 人;全市总诊疗人次5920.3万,同 比增加了5.96%。分级诊疗制度的 加快推进,促进了优质医疗资源加

快下沉,上级医院在基层分别开设 医生、护士工作室69个、14个,下 转患者人次数同比上升27.13%,基 层单位诊疗人次数同比上升 15.21%。市民最为关心的医疗卫 生基建项目中,江南大学附属医院 南院区已进入收尾阶段,16家基层 医疗卫生机构完成提档升级建设 并投入使用。据了解,今年市属医 疗卫生布局优化调整项目建设进 度加快,江大附院南院区项目8月 份搬迁启用;市精神卫生中心二期 项目完成结构封顶;市儿童医院、 市急救中心易地建设项目开工建 设;市妇幼保健院迁址扩建项目完 成北创园装修改造,启动老三院改

记者了解到,稳步提升公共卫 生服务水平成为今年全市卫生健 康领域的一项重要工作。针对疫 情防控中暴露出公共卫生服务体 系中的薄弱环节,将加强基层医疗 卫生机构建设,规范预检分诊、发 热门诊、综合医院感染楼等硬件设 施建设,完善重大疫情防控体制机 制,健全公共卫生应急管理体系, 构建完善从市到市(县)区、镇(街 道)、村(社区)和企业、公共场所等 全覆盖的公共卫生体系。

此外,将启动实施社区居民 肿瘤筛查、脑卒中筛查干预等重 大慢性病防控项目,提高早诊早 治率。

### 无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92



Jiang Nan Wan Bao



江南晚报 官方微信







江南晚报



官方微博



抖音号



江南晚报





江南易购

本报刊载的所有内容(包 括但不限于文字、图片、绘图 表格、版面设计),未经本报授 权和许可,任何单位和个人不 得转载、摘编或以其他任何形 式使用。违反上述声明者,本 报将依法追究其相关法律责 任。

## 版权合作

如需使用本报自有版权作 品,须与本报协商合作并事先取 得书面授权和许可。法务及版权 合作:

联系电话 0510-81853620 0510-81853671

### 报料热线 88300000

发行热线 85057666,81853835 广告热线 88300000(白天) 13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com 图片投稿 wxjnwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

无锡地区零售价1.5元



值班编委 封面责编 烫壶 封面版式 陈亮

封面校对 阮奇鑫

(逯恒贞)